

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta:

Tomáš Sovadina

VedoucíBP:

Ing. Michal Kovářik

Ak. rok:

2009/2010

Téma BP:

Zhodnocení a správa akciového portfolia na základě fundamentální analýzy

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část a doporučení)	X					
5	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Student ve své bakalářské práci projevil velký zájem o problematiku "Investování na kapitálových trzích". Bakalář splnil zásady pro zpracování bakalářské práce.

Na začátku teoretické části se student zabývá podstatou kapitálových trhů, popisuje nejznámější světové burzy a jejich obchodní aspekty, pozvolna přechází k vymezení hlavního instrumentu, se kterým obchoduje v praktické části, a to akcie. Ve shodě s tématem je druhá polovina teoretické části zaměřena na charakteristiku investování a fundamentální analýzy, jako analýzy na kapitálových trzích, jejíž závěry jsou pro pozičního investora doslova klíčové. V teoretické části tedy využívá veškerých nejdůležitějších poznatků pro sestavení praktické části bakalářské práce, resp. sestavení akciového portfolia na základě fundamentální analýzy.

V praktické části bakalář postupně aplikuje všechny tři hlavní kritéria investičního rozhodování k sestavení akciového portfolia s potenciálním zhodnocením v dlouhodobém časovém horizontu. Těmito kritérii jsou "Výběr obchodníka s cennými papíry", "Hodnotový screening" a "Fundamentální analýza vybraných akcií". Své závěry samostatně a kvalitně interpretuje. Finále práce pak představuje demonstraci značného analytického a kombinačního myšlení studenta, s nímž projektuje komplexní strukturu portfolia složeného z amerických a českých akcií. V závěrečné kapitole bakalářské práce student vyhodnotil své vytvořené obchodní pozice s tím, že je všechny přehledně shrnul a porovnal mezi sebou z pohledu ČR a USA.


Myslím si, že student projevil nadstandardní úroveň zpracování tématu své bakalářské práce už jen vzhledem k tomu, že tato problematika ("Investování na kapitálových trzích") je součástí probírané látky až na magisterském stupni FaME, oboru Finance. Autorovi doporučuji setrvat v této oblasti i nadále a jeho poznatky z dalšího studia této problematiky zachytit v jeho budoucí diplomové práci.

Otázky k obhajobě:

1. Jakým způsobem se může proti měnovému riziku ochránit sám investor?
2. Přemýšlíte do budoucna o změně či případně přidání dalších akciových analýz do svého investičního rozhodovacího systému?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: A-výborně

Ve Zlíně dne: 21.05.2010


.....
podpis vedoucího BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.